地獄或天堂，那个將是你的？
作者 ﹕Dr. John E. Danish

主要的困惑
一個人幻想死后会发生什么事是很正常的。当你闭眼死去时，是否就失去存在的感覺吗？如果不是，人会進入什么境界呢？在這境界里又有什么人呢？是否要面对一個真实而具有人性的圣洁的神？是否有個永乐的天國和永苦的阴间？如果有的话，什么能决定一個人到哪处去？我们又如何才能知道這些重要问题的真实答案？這是個正常的疑惑，需要一個充分合理的解答。關于死后的永恒是不能有误解的。
一個短浅的结论
那些在生活里大多数有智慧和理智的人常以為他们一出世所接受的信仰一定是教导神的正道与死后永生的真理。奇怪的是，人很少用心去寻找這信仰的根基。如果天國或阴间將是死后的永处，我们如何知道神要求什么，我们才能保證有天國的永生？世界多种复杂的宗教争论，哪一個真正地教导真神？你一旦对這信仰有误解，你將毁灭在永久的痛苦与火湖里。那么，我们要如何确定屬靈的真理呢？
人所想的，神所想的
世界所有的信仰可以分为两种：屬世的观点与屬靈的觀點。屬世的觀點来自世人普遍的结论。人与人分享不同意见，把它们当作真理。所有的宗教信仰在整体上，常把祖先传下来的觀點当为教导的根基。相反的，屬靈的觀點是以一個超世人理解能力的权势掌管为根基。屬靈的觀點显明在神的话语--圣經。圣經是世上唯有的屬靈的觀點。關于天國永生的保障，屬靈的觀點与屬世的觀點是恰恰相反的。一個人死后的终点是按照神怎么说，并不是按照人怎么选择進入天國的决定。
按照圣經上天國的道路
圣經藏有神对人族的不良消息。第一，圣經宣告每個人都有罪。神说，
因为世人都犯了罪，虧缺了神的荣耀。(罗马第三章二十三节) 

這表示每個人已违犯了神立下的道德法律，如撒谎，偷窃，淫欲，贪污，谋杀，等等不允许的行為。虽然有一些人违犯的法律比别人少，但是违犯法律的都定了罪并下阴间。无人能达到完美道德，如圣經所称為“神的荣光” 。這個完美道德的标准是上天國的条件。不论一個人再怎么好或再怎么努力尝试，也绝对不能取得神所要求完美正义的标准。因此這個人是進不了天國的。
圣經透露的第二件坏消息便是罪的惩罚是死刑。神说，因為罪的工价乃是死 (罗马第六章二十三节) 。因為人人都犯了罪，都得死。這死就是一种永远与神隔开在阴间的苦。人绝对无法解脱这神定下的死刑。
然而，圣經也含有一些特好的消息给违反道德的罪人。第一，圣經说耶稣基督舍命代替了人的死刑。
唯有基督在我们还作罪人的时候为我们死，
神的爱就在此向我们显明了。(罗马第五章八节)

既然我們這些違反道德的罪人無法當罪，神便亲自當罪；舍下儿子，无罪的神-人耶稣基督。這完全符合神强求对罪公义的审判。就如一個无病的人取代了另人癌症的病菌，让他生存而自己死去。相同的，无罪的耶稣基督承担了罪的癌症；在十字架上舍命成為我们的替身。耶稣取代了我们的死刑。為我们的罪付出死的代价后，耶稣基督因无罪而从死里复活。既然神强求对罪公义的审判已符合了，死亡不能捆绑耶稣，埋伏他在坟墓里。这就是佳音！
圣經透露的第二件好消息便是凡信耶稣基督為個人救主的，都能得神赐的天國永生。圣經说，
你们得救是本乎恩，也因着信。这并不是出于自己，乃是神所赐的；
也不是出于行為，免得有人自夸。(以弗所书第二章八至九节) 
得救唯有信靠耶稣基督。
神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，
反得永生。(约翰福音第三章十六节) 
神的儿子，耶稣基督在十字架上已为罪而赔偿了。因此，父神赐的天國永生是不靠關系而靠信神子而接受永生为礼物。信心乃是单信靠耶稣基督一主便能使一人从阴间得救。信心就是相信神所说的進入天國唯靠為我们的罪付出代价的神子耶稣基督。
一個致命的混淆
只相信耶稣基督得救也表示不加于任何行为来赔罪。如洗礼，成为教會會員，祷告，善事，品格优良，义工，遵守律法或宗教仪式都不是神救恩的计划。如果这些行為加在耶稣基督赎罪的代价里，救恩便不纯是神的恩赐了。既然唯有神的恩典能救一人，行為会使罪人永远失散在阴间，即使他是多么有诚意。我们不能用工作向神来赔罪。
假如我们接受救恩为神的恩赐，就不能加于行為。圣經所以说:
做工的得工价，不算恩典，乃是该得的；唯有不做工的，
只信称为义的神，他的信就算为义。(罗马第四章四至五节)
我們也在罗马第十一章六节讀：“既是出於恩典，就不在乎行為，不然，恩典就不是恩典了。”
很多人以为或希望死后上天國，却是不可能的。他们用行為去讨好神，代替了耶稣基督的牺牲来得救。耶穌基督為世人的罪所付出的代价已经成事了，不必重复，也不需额外的赔偿。圣經很清楚地说，
因基督也曾一次为罪受苦，就是义的代替不义的，为要引我们到神面前。按着肉体说，他被治死；按着灵性说，他复活了。(彼得前书第三章十八节)

任何献上耶稣基督为祭品的仪式是褻瀆了圣靈。任何行為去代替耶稣基督的牺牲，对神的恩典是一种讽刺。神赐的恩是一份礼物，不然他就完全不赐。你要上天國，就不可把行為与神的恩赐混合。如果這是你现在的宗教信仰，那么你必须知道你将迈向地狱。这是很严重的说法，但显明了神的工义唯有信靠耶稣在十字架上贖罪的工作才能使你上天國。
窄门与小路
认為有许多道路上天國是一個很危险的错误觀點。一個普遍的想法是不同宗教，教会和分派的信仰都能使一人进天國。不同的道路却抵达相同的终点。他们反对上天國只有一条路。他们认為这觀點如是对的话，人类多种的赎罪方法岂不是无效吗？人的觀點是很难想象世人会下阴间。的确，很多世人不同意圣經的观点，直信靠耶稣基督而得救。圣經绝不赞成进天國有不同的道路。神只赐一条上天國的路。耶稣基督亲口说，
“你们要进窄门。因为引到危亡，那门是宽的，路是大的，进去的人也多；引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少。” 
(马太福音第七章十三至十四节) 
耶稣基督说進入天國永生的窄门便是他自己。
我就是门，凡从我进来的，必然得救，并且出入得草吃。 
(约翰福音第十章九节)

耶稣基督再说進入天國永生的小道也是他自己。
耶稣说：“我就是道路，真理，生命；若不藉着我，
没有人能到父那里去。” (约翰福音第十四章六节) 
耶稣说很多人将会错失進入天國的窄门与小路。他们选择的却是人造的宽门与大路。
人的這种觀點认為只要是诚恳追寻的道路，神都能接受。但，耶稣说凡是选择宽门与大路的人都会進入阴间面对永恒的毁灭。很多走大路的世人也掉进火池。唯有圣經所说的要信靠耶稣基督才是上天國的道路。
因为只有一位神，在神和人中间，只有一位中保，乃是降世为人的耶稣基督。他捨自己作万人的赎价，到了时候，这事必证明出来。
(提摩太前书第二章五至六节)

只有少许的人会跟随天國的路。当你閱讀这网站，你已得到一個進入天國的机会了。
圣經是否完全真实
要一個人完全相信圣經对死后永生的教导，圣經必须有可靠的线索来証明教导的确是神的真理。圣經是长达一千五百年的记载，共有大约四十個作者。神的圣靈充满这些作者，带领他们写真理。圣經是神的大能而創造的，特殊，毫无错误或歪道。這是理所应当，要不然圣經就不是上天國的掌权。一本书是真是假全靠屬人的伦理去分辨。然而，这最终是不可靠的，因为每個人都有不同的偏见。
要創造一本完美而不需罪人改正的书来教导世人屬靈的觀點，对一個全能的神来说并不难。圣經确实是神的话语，不是人的话语，绝对可靠。
真理的来源
圣經讲明里头六十六书的内容全是神给人的启示。提摩太后书第三章六节显明“圣經都是神所默示的。” 這字“默示”在希腊语的意识是“神的口气”。這証明了圣经的记载是神默示的口气吹入作者的思想而写出来的。他们并没有自創圣經的结构。圣經所教导的都是神的启示。圣經不是一個宗教经验或罪人思意的记载，而是神的真理。圣經确实是神的话语，神本是作者。圣經教的救恩是神只接受的天國道路。
传达的工具
圣經解释神给作者資料后，神的圣靈便带领他们去写。彼得后书第一章二十一节告诉我们“乃是人被圣靈感动” 。這字“感动”在希腊语的意识就如一条帆船随风而动。圣經的作者不只吸取了神的資料，也吸取了圣靈的感动，写出原来的内容。他们不是靠自己的本事去写，要不然写出来的可对可错。每個作者都有自己的写作风格与词语，但圣經却是一個完整显明神的心意的作品。因此，圣經所记载的每个字，所说的每句话都是神的感动。圣經是唯一引导世人上天國的可靠线索。
証明圣經是神的感动
圣經是神的感动，所教导的绝无错误。有人会问：“为什么相信圣經藏的是真理呢？” 有人可答：“因为圣經是神的感动，所以預言绝对是真理。” 有些人认為這是個没有结论的分析。我们可以完全肯定圣經是神的感动而真信它引导我们上天國吗？圣經曾被证明是错误吗？
圣經的可靠在于它那完整统一的預言。虽然經过千年时代，出于不同的作者。有些作者甚至没有读过其他作者的记载。虽然如此，圣經的内容却毫无矛盾。就算同一個作者写的其它宗教记载里，這都是不可能的。
而在圣經里，這确是切实的。因为圣經就是唯一来自神的记载。神本身就是作者，他不可能自相矛盾。
另一個証明圣經是神的感动便是圣經里的預言一一实现。圣經的百分之二十五是预言。大部份的預言已实现了，而且是按照圣經里的細節而实现的。这些預言是言明千年后的事，绝不是猜想短期要发生的事或先知本身的意念。
唯有神知未来
神在圣經里宣告他有預知未来的能力，因为他神独一能叫預言发生。神藉先知以赛亚说，
“你们要追念上古的事，因为我是神，并无别神；我是神，再没有能比我的！我从起初指明末后的事，从古时言明未成的事，说：我的筹算必立定，凡我所喜悦的，我必成就。” (以赛亚书第四十六章九至十节) 
神又指出能准确和详细地言明未成的事，唯有超能的神而非平凡的人。神，这位真实的創造者挑战了那些自以為有超能的，说，
“可以声明，指示我们将来必遇的事，说明先前的是什么事，好叫我们思索，得知事的结局，或者把将来的事指示我们。要说明后来的事，好叫我们知道你们是神。” (以赛亚书第四十一章二十二至二十三节) 
圣經的預言是神计划的沟通来証明圣經是神要传达给人的真理。只有全能的神才可以每次正确地指明未来。人甚至无法正确地计算短期的事何况是圣經里的数百年后要发生的事。圣經的預言証明了它是一本神圣的记载，不单是人的創造。圣經确实是神的话语。
神给推罗的預言
神在圣經里宣告他能指明未来的力量，因为他神独一能叫預言发生。神藉先知以赛亚说，
“他们必破坏推罗的墙垣，拆毁她的城楼。我也要刮净尘土使她成为净光的磐石。她必在海中作曬網的地方也必成為列國的擄物。
這是主耶和華說的。” (以西结书第二十六章四至五节)
神也告诉以西结这城士永不重建。
“你不得再被建造﹐因為這是主耶和華說的。” 
(以西结书第二十六章十四节)

預言宣告的十六年後﹐巴比倫的尼布甲尼撒王把推罗毁灭成一堆磐石。一百五十年后，马西顿的勇士亚历山大把推罗乘下来的尘土扫去海里来建造一道通去隔岸的桥梁。推罗便成了如圣經所指明的，一块让渔夫晒网的磐石。二千五百年前，神在圣經里记载了关于推罗的未来。如今，預言按照圣經的細節已成真了。預言诺只是巧合，机会只有75，000，000之一！圣經确实是神的话语，不是人的瞎猜或屬世的意见与評論。
世界历史的追踪
旧约的但以理书作者在耶稣诞生前的六世纪记载了另一個預言。神显明先知但以理關于世界國度从他的时代至今的進展。在但以理的时代，巴比倫戰霸全界。在神的感动下，但以理形容巴比倫之后的三个國度。随着世代的流逝，証明了弥都波斯，希腊与罗马就是这三個國度。但以理的預言每個細節都很真確，甚至准确到羅馬帝國將會分成西部与東部。
但以理书的很多預言已經發生了，還有一些將來要發生。神的兒子，主耶穌基督肯定了但以理书的可靠性；并在新約的馬太福音第二十四章十五节里稱但以理為先知。
圣經里關于耶穌基督的預言
耶穌基督為世人救主的預言是一個最能說服圣經是神圣的证据。預言早在成就的百年前已宣誓了。這么準確與詳細的預算，是無人可以單靠本領而指示的。作者一定要從全知的神得默示，在后毫無錯誤地記在圣經里。
耶穌基督的出生地點
耶穌基督出世的七百年前，先知彌迦被神感動而明示耶穌的出生地點。彌迦記錄，
“伯利恒，以法他啊，你在猶大諸城中為小，將來必有一位從你那里出來，在以色列中為我作掌權的；他的根源從亙古的，從太初就有。” 

(彌迦书第五章二节)
新約記載了這預言關于救主耶穌基督的出生地點恰好在七百年后的實現。雖然世母瑪利亞與世父約瑟家在拿撒勒，巴拉斯的北部，因為羅馬政府的法令；使他們不得不朝南去，就在伯利恒的馬槽里耶穌誕生了。
當希律王的時候，耶穌生在猶太的伯利恒。 (馬太福音第二章一节)
希律王召了猶太祭司長問他們圣經預算救主彌賽亞在何處誕生。祭司長以先知彌迦的預言而答,
他們回答說：“在猶太的伯利恒。因為有先知記著說：” 
(馬太福音第二章五节)
耶穌基督的童女出生
早在七百年前，先知以賽亞已預算救主彌賽亞的童女出生。
因此，主自己要給你們一個兆頭，必有童女懷孕生子，

給他起名叫以馬內利。 (以賽亞書第七章十四节)
天使加百列對瑪利亞說她將會懷孕生子。這兒子真神成為肉體。瑪利亞回答說她不可能懷孕，因為沒有出嫁，還是童女。
瑪利亞對天使說：“我沒有出嫁，怎么有這事呢？” 
(路加福音第一章三十四节)
天使對瑪利亞說她的懷孕是神的屬靈工作，而她所懷的便是神又是人的耶穌。這的確成為事實。
就生了頭胎的兒子，用布包起來。。。 (路加福音第二章七节)
因此，先知以賽亞在七百年前被神默示后所指明的，完完全全地實現了。新約記載：
“她將要生一個兒子，你要給他起名叫耶穌，因他要將自己的百姓從罪惡里救出來。” 這一切的事成就，是要應驗主藉先知所說的話，說：“必有童女懷孕生子,人要稱他的名為以馬內利。”(“為以馬內利”翻出來就是“神與我們同在。”)  (馬太福音第一章二十一至二十三节)

耶穌基督的受難
神差遣救主為世人的罪而釘死在十字架的痛苦早是以賽亞的預言。

人打我的背，我任他打；人拔我賽頰的胡須，我由他拔；
人辱我，吐我，我并不掩面。 (以賽亞書第五十章六节)
七百年后，新約記載了預言的實現。
他們就吐唾沫在他臉上，用拳頭打他，也用手掌打他的。。。 
(馬太福音第二十六章六十七节)
詩篇二十二章早在一千年前已記載了耶穌基督釘死在十字架上的細節。釘死在十字架上并不是猶太人判死刑的方式而是羅馬人判耶穌死刑的方式。雖然寫詩篇的猶太人作者對這種死刑毫無知識，卻正確地形容死在十字架上體格所要承受的壓力與痛苦。他也形容了耶穌為世人在十字架上承擔罪的那一刻，在精神上所經歷的虐待。
詩篇二十二章預算了無罪的耶穌在十字架上受苦時速說的短言：

我的神，我的神！為什么離棄我？為什么遠離不救我，不聽我唉哼的言語？
(詩篇第二十二章一节)
一千年后，新約里的馬太福音記載了這預言的實現。

約在申初，耶穌大聲喊著說：“以利！以利！拉馬撒巴各大尼？”就是說：“我的神！我的神！為什么離棄我？”(馬太福音第二十七章四十六节)
詩篇二十二章預算了釘子將扎在耶穌的雙手雙腳而羅馬兵丁將為他的裏衣拈鬮。
他們扎了我的手，我的腳。(詩篇第二十二章十六节)
他們分為的外衣，為我的裏衣拈鬮。(詩篇第二十二章十八节)
一千年后，新約記載了這預言的實現。

兵丁既然將耶穌釘在十字架上，就拿他的衣服分為四分，每兵一分；
又拿他的裏衣， 這件裏衣原來沒有縫兒，是上下一片織成的。他們就彼此說：“我們不要撕開，只要占鬮，看誰得着。”這要應驗經上的話說：
“他們分了我的外衣，為我的裏衣拈鬮。”
(約翰福音第十九章二十三至二十四节)
最終的掌權
圣經連續地指示未來，証明了它的原始是屬靈的。預言甚至是最小細節，都完全地實現了。圣經在歷史，地理或科學上的記載也毫無錯誤。任何在科學上對圣經真實性的挑戰，經過一段時間的研究也証明了不存在。考骨學家的新發現也肯定了圣經的真實性，未發現與圣經沖突的。其他宗教的圣書雖隐藏著神的話，卻不能证明沒有錯誤。這些書上的錯誤是在后來的印版而改正的。唯有圣經能证明是神對人的信息。圣經藏著人與神的關系和死后上天國永生的真言。沒有宗教，教會或領導可以確定罪人如何得神赦免而進入天國。唯有神能解答這問題，神已明確地在圣經里顯明了答案。一個人要知道如何上天國，并且肯定他選對了道路；就必須單信靠圣經。
耶穌在路加福音第十六章十九至三十一节的財主和拉撒路比喻加以強調。這兩人死后，靈魂各別永生。既然那財主不是個信徒，他下了陰間去。在那兒，他馬上體驗了火焰焚燒的痛苦。拉撒路是靈里重生的信徒，死后馬上進入天國；享受長樂。那個財主祈求亞伯拉罕叫拉撒路帶他一滴水來結凍他火熱的舌頭。然而這是件無法辦到的事，因為他與神中間隔了一道深淵。財主聽了，便叫拉撒路回到人間去警惕他的五個弟兄陰間的真實存在。他要拉撒路告訴他們必須信神的救主而在靈里得永生，免得像自己在陰間受永恒的痛苦。
亞伯拉罕回答財主他的弟兄有圣經的奉勸去引導他們走正道而得救。
 “亞伯拉罕說：‘他們有摩西和先知的話可以聽從。’“他說：‘我祖
亞伯拉罕哪，不是的，若有一個從死裏復活的，到他們那裏去的，他們必要悔改。’” “亞伯拉罕說：‘若不聽從摩西和先知的話，就是有一個從死裏復活的，他們也是不聽勸。’”(路加福音第十六章二十九至三十一节)
隨著年代的流逝，成千上萬的人所經驗的就如財主；死后才發現圣經記載關于陰間的懲罰與得救的恩典是正確的。獨有圣經能讓我們知道上天國的唯一正道。世上沒有其他的掌權能對此事而下定論。
你現在要決定
這網頁解釋了圣經如何顯明上天國的信息。天國的永生是單信靠為你賠罪而釘死在十字架上的耶穌基督為救主。這帶來天國永生的信，供有三個關鍵。
· 知識

· 
精神上的接受

· 單信基督
首先，一個人要有神恩典在福音里的知識。福音告訴我們耶穌基督為我們的罪而死，并從死里復活 （歌林多前書第十五章三至四节）。你現在有這個知識了。第二，信的操運是在精神上接受了福音的真理。這是個人決定去相信圣經教的天國路是真理。你是否信這網頁所讀的福音是真理？得救的第三個鑰匙就是接受基督為個人救主。你必須愿意把一生交給耶穌，單信基督而不加與人工。
有個關于四人海里沉輪面臨死亡的故事，比喻了信心得救的三把鑰匙。他們唯一的希望是輪上的救生船。第一個人不曉得有救生船，并沉海而死。他缺乏知識，就如那人不知道福音里的神恩。第二個人曉得有救生船，但不信它能浮在水面。因為不信，他不使用救生船而在海里喪失。這個人在精神上不能接受就救生船的可靠公用，就如那人不信圣經所說的得救靠神恩。第三個人曉得有救生船，相信它的可靠，但因某種原因，不選擇跳上救生船。他也喪失在海里。他沒有行動，就如那人不愿意單信耶穌基督必上天國。第四個人曉得有救生船，相信它的可靠，選擇跳上救生船而得救。就如那人知道福音里，接受圣經的真理；再信息耶穌基督是得救的道路。他的罪（過去，現在與未來）被赦免了，神稱他為義。這人并與神在天國共度永恒。

當一個人信耶穌是引他上天國的救主，他便接納了神的完美與正義。父神看待這信徒如他的兒子耶穌基督，完美與圣潔。我們在道德上犯的罪與基督的正義交換。圣經說：

神是無罪的，替我們成為罪，好叫我們在他裏面成為神的義。 
（歌林多后書第五章二十一节）

永恒的保障
一旦接受救恩，就不能失去。主耶穌基督說：

我的羊聽我的聲音，我也認識他們，他們也跟著我；我又賜給他們永生，
他們永不滅亡，誰也不能從我的手裏把他們奪去。我父把羊賜給我，
他比萬有都大，誰也不能從我父手裏把他們奪去。
（約翰福音第十章二十七至二十九节）
救恩完全是神的工作，不加人的工作。因此，救恩是不能被人毀滅或溶化的。如果有人不肯定他是否上天國而只說：“我希望能上天國。”這人一定失喪，歸向陰間。他的不肯定的心態顯明了這人在依靠某件他可作的事來得救。他也不肯定要做多少才足夠。我們知道神賜兒子耶穌基督為我們做了一切后，可放輕松了！我們只要接納救恩為神賜得禮物。神絕對不會把禮物要回去。

極大的欺騙
在這數千年代，撒旦欺騙了成千上萬的世人去誠懇地信靠一個假局來得救。這些人以為他們是正義的，沒有得罪神，一定上天國。圣經警告我們這局面將發生在那些信靠屬世觀點的人身上。

凡稱呼我‘主啊，主啊’的人，不能都進天國；唯獨遵行我天父旨意的人，才能進去。當那日，必有許多人對我說：‘主啊，主啊,我們不是奉你的名
傳道，奉你的名趕鬼，奉你的名行許多異能嗎？’我就明明地告訴
他們說：‘我從來不認識你們，你們這些作惡的人，離開我去吧！’
(馬太福音第七章二十一至二十三节)
明顯的，這些人擁有一個與耶穌基督有關的宗教。他們稱耶穌為主且贊美他。他們確實從別人身上趕鬼出來，也奉基督的名行異能。但，他們并不單信基督得救，單靠信。他們外加自己的善事，禮節去討神的歡心。他們有的是宗教，卻與主耶穌基督沒有關系。他們在宗教里所行的嘆人之事，全是靠撒旦的力量；并不是真神的力量。當天我們死后站在耶穌基督的面前，才發現沒有第二次得救的機會。那是多么可怕與刺心的拒絕呀！那個誠懇卻被誤導而永生火池的人是多么痛苦，多么悲慘呀！這下場是因為尋求別的而不尋求神的話語來得到上天國的答案。
祭司，講道員，教會與分派的屬世觀點能誤導一個人去信假道而付出永恒的代價。將這些迷信和我們講明圣經所教的救恩做個比較。

他們說：“當信主耶穌，你和你一家都必得救。”
(使徒行傳第十六章三十一节)
信子的人有永生；不信子的人得不著永生，神的震怒常在他身上。
(約翰福音第三章三十六节)
我講這些話寫給你們奉信神兒子之名的人，要叫你們
知道自己有永生。(約翰一書第五章十三节)
采取信心的步驟
信靠復活的主耶穌基督為個人救主是你與神的私事。這是不需被邀請在眾人面前走出祭壇承認或舉手表明接受得救的禱告。這也不需播1-800或1-900號碼詢問廣播人員為你代禱。這些行動使不少誠懇的人感到矛盾，并以為向眾人表明才是得救的起先步驟。他們誤信這種行動肯定了他們的救恩。我們之前已表明了單信基督在十字架上的犧牲是圣經里得救的正道，不外加任何人工或人力；也不需特別的肯定動作。
如果你愿意接受耶穌基督為救主，并信他是進天國的道路；你便可以向父神做這樣一個簡單低聲的禱告：

“親愛的神，我承認我是個罪人，在屬靈里沒有生命。我相信你兒子耶穌基督為我的罪而死，從死中復活給我屬靈的生命。我現在信靠他為我個人救主。感謝袮赦免我的罪，賜我袮完美的義和永生。奉耶穌的名，阿門。”
下一個步驟
我們希望以上的信息给了你一些启发。庇哩亞紀念教會（The Berean Memorial Church）的錄帶課程是個學習圣經立法的極好方式。這對活出一個豐盛的基督生命是必要的。許多錄帶能在網上找到，包括“如何上天國”的錄帶，讓你更了解這題目。
有一條路人以為正，至終成為死亡之路。(箴言第十四章十二节)
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